



昨天,在情侣园的小池塘里,一只乌龟浮出水面准备享受春天的阳光。此时,一名男子拿着绳套悄悄靠近乌龟,准备把它捉上岸,旁边游玩的市民阻止他时,他振振有辞地说:“现在乌龟这么多,要你管。” 快报记者 唐伟超 摄

## 食品公司贿赂超市被罚2万 企业倒苦水:不贿赂不让我们进场啊

近日,南京雨花台工商分局对南京特米食品有限公司商业贿赂案做出了处罚决定:责令停止违法经营行为,并处以2万元罚款。而该企业接到处罚通知时颇感无奈:“这是行业潜规则啊!不给钱超市不让进场,我们能怎么办?”

### 食品公司贿赂超市 被查处

近日,雨花台工商分局发现南京特米食品有限公司与4家超市签订的合同有“猫腻”,合同中都规定,在2006年4月至2007年4月间,食品公司除了要付给超市一定的进场费之外,还要给2%的广告费和4%的返利费,这让执法人员产生了疑惑。

在进一步查账中,执法人员看到了账本与合同上的不一致,食品公司根据服务费、促销费、仓储费等名义,以折扣方式付给了4家超市返利费、广告费共计5万多元,其中有4万多元没有人账。

执法人员认为,该公司的行为已构成账外暗中支付销售商一定比例商品价款的事实,符合《关于禁止商业贿赂的暂行规定》中有关条款,属于商业贿赂行为,对该企业做出处罚决定:罚款2万元。

### 企业倒苦水:不贿赂 不让进场

对于工商部门的处罚,

南京特米食品有限公司不服,提出听证要求。听证会上,该公司大倒苦水:“我们企业是弱势方,超市提出来货款要收一定的折扣,我们不同意的话这生意也做不成了!”该公司表示,他们与几家超市的合作已经持续好几年了,都是这么操作的,而且不是他们一家供货商这么做,这已经是零售行业的潜规则了!

但执法人员认为,不管什么理由,该公司商业贿赂的事实已经存在,就要按照法律法规进行处理,听证会后仍然维持原来的处罚决定。

### 零售业“潜规则”消 费者来买单

据悉,类似商业贿赂案件工商部门每年都要查处多起。商业贿赂为何屡禁不止?一位多次参与处理此类案件的工商执法人员说,供货商以返利、广告费等形式进行商业贿赂,几乎成为整个零售行业的潜规则。

而为潜规则买单的并不是供货商,而是消费者。供应商在进行商业贿赂后,会将额外负担转嫁给消费者,提高货价。近日,国家工商总局就发出通知,针对一些商场、超市违反规定滥收所谓“过节费”、“入场费”、“促销费”等费用的现象,要加大巡查力度,对违反公平竞争原则的行为,依法严厉查处。快报记者 陈英

通讯员 朱建宇 武继荣

## 脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国中医研究院研

制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓、长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底,无毒副作用。经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) 咨询电话:025-84520367

**南京曙光医院** ★十年铸就品牌  
★口碑体现服务技术

**治痔疮 到曙光**  
不住院、不开刀、随治随走!

专家亲诊:025-52256666

**一次性治疗包皮 腋臭**

包皮包茎:手术费60元。  
腋臭:手术费130元/侧  
无痛无痕,随治随走,发放信誉卡!  
专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路站下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

**南京机关医院肛肠治疗中心**

**痔疮肛瘘**

肛肠专家会诊4月3日~4月30日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随时治疗,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40.58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面节假日不休。

# 不做我女朋友 我就跳立交桥

“破烂王”邂逅流浪女孩,刚三天就想入非非

前晚10点左右,一名30岁左右的男子突然翻到了龙蟠路立交桥的护栏外,扬言要往下跳,旁边一名年轻女孩在苦苦劝说。

韶山路派出所保安任师傅恰好巡逻到此,立即向所里汇报。赶到的民警对男子好言劝说,同时慢慢逼近,终于乘其不备将男子拽进了护栏内。民警将两人带回派出所,了解情况后才知道,男子跳桥的理由实在有点让人哭笑不得。

男子姓刘,30岁,来自安徽,目前在南京靠收废品为生,日子过得紧巴巴的。女孩姓张,今年刚18岁,来自内蒙古,因为父母离异,初中毕业就离开故乡“闯世界”,已过了三年多在外漂泊的生活。

小张称,她到了一个城市就打打零工,待腻了就在街边乞讨些路费到另一个城市。上周五,小张在火车站乞讨路费准备离开南京,恰好遇到了刘某。

刘某见小张容貌姣好,身材高挑,顿生了怜爱之心,于是大献殷勤地倾囊相助,请小张吃了饭,还给小张从头到脚买了一身新衣服。小张对刘某感激,就和他以朋友相处。

两人相处了三天,小张心如止水,刘某却已经心潮澎湃,夜不能寐。前天晚上,刘某鼓足勇气向小张示爱,却遭到了拒绝。被泼了一盆冷水的刘某苦苦哀求,多次单膝跪地向小张索吻,再遭

拒绝后,他竟然站到立交桥上要撞汽车“殉情”,吓得过往车辆连忙绕行避让。

也许刘某只是想吓吓小张,见车辆都躲着他,达不到预期的“效果”,竟然又翻到了立交桥的护栏外,上演了文章开头的一幕。

民警对刘某进行了批评,并建议小张向救助站求助。小张也表示,自己乞讨时,从不编造什么可怜的经历换取别人同情,刘某能鼎力相助,她的确很感激。但刘某要和她处男女朋友实在没有可能,小张希望刘某自重,不要弄得双方都难堪。

(王先生报料奖90元)  
快报记者 杨成

## 串通投标获刑 南京首例

快报讯 (通讯员 永兴记者 马乐乐)两个做工程的老板并没有竞标的资质,却借用了其他公司的名头去竞标,为了增加中标的可能性还串通起来报价。他们如愿了,但之后却也成了南京首例因串通投标而被判刑的被告人。

李利鹏和钱万本(均系化名)都做了不少年头的装饰工程,都开了装饰公司也都拥有施工队伍。2006年3月,两人经朋友介绍相识,甚至是投缘,约好今后有机会联手做生意。半年后这样的机会就来了。

位于南京中山南路上的一座大厦建成后,因部分楼层需要装修,业主为此将这个工程对外进行招标。李利鹏知道,自己公司的资质根本没资格去竞争,为此他先后找到三家大型装饰公司希望能够“借壳”竞标,对他们承诺一

旦中标将交纳一定比例管理费,另外工程所需要的薪水、税金、规费等都由自己负责。

在李利鹏的张罗下,这三家公司都答应了他的条件。于是三家公司都成了工程的“竞标者”,而实际上背后的运作者都是李利鹏。他的朋友钱万本也没闲着,与李利鹏一样,钱万本同样找到了三家公司报名投标。经过甲方的资格预审,李利鹏操纵的一家公司和钱万本操纵的两家公司入围下一轮。

进入下一轮的还有其他公司,如何能增大中标的可能性呢?李利鹏和钱万本首先走到了一起,两人约定李负责与招标人协调,钱负责制作标书,只要这三家公司中的任何一家中标,则两人平分这个工程。

事后,两人又找到参与竞争的其他公司人员,拉拢

了两家公司串通报价,约定事成后利益共享。在最后报价时,钱万本操纵的两家公司分别报出了1800万元和1780万元,而参考着“对手”的报价,李利鹏则给出了1589.815万元的报价。显然,这个报价具备明显的竞争力,事实上最后的中标者的确就是李利鹏“遥控”的这家公司。

案发后两人被以涉嫌串通投标罪抓获。南京玄武区法院审理后认为,他们在明知不具备投标资质的情况下,采取借用他人资质等手段,相互串通投标报价,损害招标人和其他投标人的利益,其行为已经构成串通投标罪。昨天法院判处李利鹏有期徒刑1年半,缓刑2年,罚金15万元;判处钱万本有期徒刑1年,缓刑1年半,罚金15万元。

有重要意义。但是,很多人服用药物,使用疫苗,但是还是不能避免流感的感染。而且这些药物往往还有严重的不良反应。其实,积极提高自身免疫力,是预防流感最好的方法。但这些办法需要日常坚持。而服用维生素C不失为短期提高免疫力,预防流感的好方法,尤其是诊断慢性病患者、儿童、老人和孕妇等易感人群。

为什么维生素C能够预防流感呢?维生素C则是一种抗氧化剂,能破坏病毒的核酸成分,使病毒无法伤害体内细胞。维生素C还可增加干扰素的产

骑车男子  
猝死市场门口  
20多人围观无一相助

快报讯(记者薛林)昨天上午,樱驼花园华园农贸市场门口,一骑车男子突然栽倒,引来20多人围观,但无一人相救,等120救护车赶来时,男子呼吸已停止。

昨天10点30分左右,记者赶到现场,男子已被救护车送往医院,自行车还倒在地上。目击者张大妈告诉记者,10点左右,她去农贸市场买菜,“我刚走到市场门口,看到一个男子骑车摇摇晃晃的,后来就倒下来,整个人瘫在地上,一点动静也没有。”

“没几分钟,男子边上围了好多人,但没有一个人上前帮忙。”张大妈说,后来有人报警,来了一辆120救护车,医生检查后发现男子呼吸停止。

随后,记者从武警医院了解到,男子送到医院后被证实已死亡。护士说,男子40岁左右。目前,民警正在对男子身份做进一步调查。(周先生报料奖50元)

## “毒虫”竟在 地铁车厢吸毒

快报讯(记者田雪亭)昨天,地铁元通站派出所民警在车厢内巡逻时发现了“烟民”,上前劝阻,结果意外发现,他手上拿着的香烟,竟是毒品。

昨天上午,地铁公安分局元通站派出所民警在地铁车厢巡逻时,发现一名男子正坐在座位上吞云吐雾,其神情极其怪异。“车厢内禁止吸烟,请将烟头熄灭扔掉!”巡逻民警上前劝阻。“知道知道,真是烦人!”男子有些不耐烦,一边挥着手,一边抬起了头。一看是民警,男子一下子慌了神,抬腿准备走。

“把烟熄掉再走!”民警拦住男子。男子见状,将香烟抱在胸前,嘴里嚷嚷着马上扔掉,但就是没有行动。这下,民警感到奇怪了。细心的民警赶紧仔细查看,男子胳膊上的针眼和苍白的脸庞让民警顿时明白了。

之后,民警将男子带往值班室,经查询得知他姓郭,有吸食海洛因前科。而经进一步检查,男子随身携带的8根香烟中竟然都带有海洛因,在车厢中吸食的,也正是带有海洛因的香烟。郭某承认了在泰州、扬州多次吸食带有海洛因香烟的违法事实。

# 狐臭

无效者重奖10万元

请关注央视2套《生活》栏目周一至周五18:45左右“何氏狐臭净”介绍

中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 免费送货

指定经销★南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);光华门大药房(御道街75号);康鑫药店(长东路好又多对面);国泰药店(大马路8号,家乐福卖场斜对面);苏大药房(太平南路药公车站对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(高淳宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)